PANDUAN MAGANG ALTERNATIF
PRODI MANAJEMEN FEB UAJ
RISET PASAR


Riset pasar (off line maupun online)
· Mencari data di market tentang topik tertentu, terkait perilaku konsumen, perilaku pekerja, perilaku pasar modal atau analisis bisnis dari  berita/artikel pengamatan melalui media sosial atau survey terkait fenomena tertentu yang ada di market. (belajar mencari data, membaca dan menganalisisnya)
· Membuat laporan
· Presentasi
· Penilaian dari dosen pendamping








  



I. BAGIAN UTAMA, memuat  4 (empat) bab sebagai berikut:
BAB I.  PENDAHULUAN
A. Latar Belakang Magang, 
Merupakan penjelasan tentang perlunya kegiatan magang dan alasan pemilihan kegiatan RISET. 
B. Tujuan Magang,
Merupakan penjelasan secara spesifik tentang hal-hal yang ingin dicapai melalui kegiatan magang,  terkait dengan judul menjelaskan tujuan/kegiatan yang diamati, dilakukan, dianalisis, dan dievaluasi selama kegiatan magang.
C. Manfaat Magang,
Mendeskripsikan manfaat yang diperoleh setelah melakukan Riset minimal berisi manfaat untuk Mahasiswa, manfaat untuk Program Studi Manajemen  Fakultas Ekonomi dan Bisnis UAJ dan manfaat bagi  tempat praktik bisnis.
D. Topik Riset,
Menjelaskan tentang topik riset yang dipilih. Juga dijelaskan alasan mengapa topik tersebut dipilih. 
E. Jadwal Waktu Magang,
Menjelaskan tentang rincian waktu dari tahapan-tahapan kegiatan Riset, yaitu periode waktu pelaksanaan Riset dan  periode waktu laporan Riset disusun.

BAB II LATAR BELAKANG RISET
A. Fenomena yang terjadi, yang mendasari keinginan untuk melakukan riset.
B. Masalah/ fenomena yang akan diangkat.
C. Obyek yang akan dianalisis

BAB III. PELAKSANAAN RISET
A. DATA 
Menjelaskan tentang data riset yang digunakan, kualitatif/kuantitatif, data primer/sekunder. Menjelaskan bagaimana memperoleh  data untuk riset (FGD online, G form, data dari medsos misal IG, you tube, FB, BI, BEI, data survey)
B. PELAKSANAAN RISET
kapan dilaksanakan riset. Pembahasan pelaksanaan kerja mengacu pada Tabel Aktifitas Kegiatan, yang dilakukan selama magang (riset).
C. ANALISIS & PEMBAHASAN
Analisis dilakukan cukup menggunakan analisis deskriptif menggunakan table frekuesi, atau table distribusi. Dianalisis dari data yang diperoleh.

BAB IV KESIMPULAN & REFLEKSI
A. Kesimpulan & Refleksi
Pernyataan singkat dan akurat yang didasarkan dari hasil RISET, dapat disajikan berbentuk poin-poin penting (bukan kesimpulan diluar hasil RISET).
Refleksi diri terkait pengalaman yang diperoleh selama menjalani program magang) riset.

B. Kendala & Saran – Saran
Berdasarkan realitas yang dihadapi ketika melakukan RISET, dijelaskan tentang kendala maupun masalah yang dihadapi, baik yang berasal dari dalam diri sendiri maupun dari pihak-pihak lain.  Saran berisi rekomendasi/saran konstruktif yang merujuk pada hasil pengamatan yang telah dilakukan. 
 
II. BAGIAN AKHIR, memuat hal berikut:
a. Daftar Pustaka, 
· merupakan daftar dari buku-buku /referensi yang dipakai untuk menyusun laporan magang. Buku yang dicantumkan harus ada hubungan secara langsung dengan laporan magang
· mencantumkan sumber akademis (bukan dari situs wordpress, kompasiana, atau situs opini) yang ditulis sesuai dengan standar penulisan referensi
b. Lampiran, merupakan hal-hal yang terkait dengan laporan dan kegiatan magang antara lain: 
· Laporan aktifitas magang/log book
· Dokumentasi
· 
· PANDUAN MAGANG UMUM (LENGKAP) CEK KE  https://www.atmajaya.ac.id/filecontent/ekonomi-pedomankegiatanmagang.pdf


